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FAETEC

FUNDAGAO DE APOIO A ESCOLA TECNICA
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Gabarito Geometria Analitica: Ponto
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4)
a) dug =(3-3F +(5-(-1)f = (O +(6F = V36 = 6

b) dAB:\/(1_3)2+(4_7)2 :\/(_2)2"'(_3)2:\/m:\/E
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5)

a)

g = (L= 3F + (6 1F =4+25 =129

dAc=\/(2—3)2 3- 1)2=\/m=\/_
c=J2-1F +(3-6F =119 =410

0] trlangulo é ESCALENO.

b)

dAB:\/(Z_(_Z))2+(O—O)2 :m:4
dAC=\/(O_(_2))2+(2\/§—0)2 =mz4
dye =(0-2F + V3 -0Of = Va+12 - 4

O tridngulo é EQUILATERO.
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6)

dAB:\/(2_4)2+(3_(_2))2:\/7 V29
dac =6 -4F +(6-(-2)f =4+64 =68
doe =J(6-2F +(6-3F =16 +9 =25

(\/6_8)2 > <\/2_9)2 +(\/2_5)2 = obtusangulo
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7)

Dados:

AQ, 5)
B3, 6)
g 1)
olx, y)

dpo =dpo =do =R

dAodeoj\/(X_O)z+(y_5)2 =\/(X_3)2+(y_6)2
X +y? =10y +25 = /X2 —6x+9+)y? —12y + 36
X2 +y? —10y +25=x*-6x+9+y? —12y + 36
—10y +25=-6x-12y +45

6x+2y =20=3x+y =10

dAo:dcoj\/(X_O)2+(y_5)2 =\/(X—8)2+(y—1)2
U +y2 =10y +25 =/x* —16x +64+y> 2y +1
X +y*—10y +25=x>-16x+64+y> -2y +1
—10y +25=-16x+65-2y

16x -8y =40=>2x-y =5

{3X+y=10:>5x=15:>x:3:>y=1

2x -y =5
Resposta: O(3, 1)

8
8
HAN
e%@?“
8
8

GO EOOOEEEEHOOBEEEHHHE
8)
'
14
Gop =@ —(2)f +(3-2F =36+1=437>6 R
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Os pontos B e C poderao acessar a internet.
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9)

Como a trajetéria é retilinea a constante, teremos uma
proporcionalidade entre o tempo e 0 espago percorrido.
Assim:

a) Em dois minutos, teremos o ponto médio do segmento AB:

M=(5+3, 8+6j:(4’ 7)
2 2

b) Em um minuto, a posicdo sera o ponto médio (N) do segmento
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dpo =dgo =deo =R

Gao = o = (x =307 +(y —20F =/(x — 70} +(y — 20)°
(x —30¥ +(y — 20 = (x —70f +(y —20)

(x —30) = (x —70Y

x? —60x +900 = x* —140x + 4900
80x =4000 = x =50

Ao = dup = /(50 — 30) + (y — 20F = /(50 — 60F + (y — 50)?
J400 + (y — 20f =100 + (y — 50)?
400 + (y — 20 =100+ (y — 50}

400 + y? — 40y + 400 =100 + y* — 100y + 2500 = 60y = 1800 = y = 30
Resposta: (50, 30)
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| Indicamos, de acordo com o enunciado, os pontos I, A, B, P1, C e P> apds cada deslocamento
efetuado.

I(—6,—4):>ﬂ(1,—4):>&1, 2):>P1(_21 2):>C(_21 5):>P2(21 5)
‘ d, =J2-(-2) +(5-2F =16 +9 =5
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